
N AT U R A L  P O R C E L A I N



Venatto es un gres porcelánico de última 
generación que resalta por su excelente calidad 
y por el revolucionario proceso de fabricación 
por extrusión, que le confiere el más alto grado 
de dureza del mercado y unas características 
técnicas y estéticas inigualables. Soluciones 
de vanguardia que aportan calidad a las 
promociones y realzan toda la belleza de sus 
acabados en todo tipo de construcciones.

Venatto is a state-of-the-art porcelain 
stoneware that stands out for its excellent quality 
and revolutionary extrusion manufacturing 
process, which gives it the highest degree of 
hardness on the market and unrivalled technical 
and aesthetic characteristics. Cutting-edge 
solutions that add quality to developments and 
enhance the beauty of their finishes in all types 
of buildings.

Venatto est un grès cérame de dernière 
génération qui se distingue par son excellente 
qualité et son procédé de fabrication 
révolutionnaire par extrusion, qui lui confère 
la plus grande dureté du marché et des 
caractéristiques techniques et esthétiques 
inégalées. Des solutions de pointe qui apportent 
de la qualité aux promotions immobilières et 
mettent en valeur toute la beauté de leurs 
finitions dans tous les types de constructions.

P O R C E L Á N I C O  N AT U R A L  | Natural porcelain | Porcelaine naturelle

Venatto es una marca de Grupo Greco Gres que ofrece pavimentos, revestimientos, escaleras y piscinas de gres porcelánico. 
Venatto is a brand of Grupo Greco Gres that offers porcelain flooring, coatings, stairs and pools. 
Venatto est une marque du Groupe Greco Gres qui propose des sols, des revêtements, des escaliers et des piscines en grès cérame. 



C A R A C T E R Í S T I C A S
Features | Caractéristiques

Infinita gama de acabados y 
posibilidades creativas. Infinite range 
of finishes and creative possibilities. 
Gamme infinie de finitions et de 
possibilités créatives. 

Perfección en medidas y planimetría 
de sus piezas. Perfection in 
measurements and flatness of its 
pieces. Perfection dans les mesures et 
la planimétrie de vos pièces.

Gran resistencia a los agentes 
químicos y facilidad de limpieza. High 
resistance to chemical agents and 
easy to clean. Grande résistance 
aux agents chimiques et facilité de 
nettoyage.

Imita con gran realismo texturas de 
materiales naturales. It Imitates natural 
material textures with great realism. 
Il imite avec un grand réalisme les 
textures des matériaux naturels.

Ideal para zonas de alto tránsito y 
con cambios bruscos de temperatura. 
Ideal for high-traffic areas with sudden 
temperature changes. Idéal pour les 
zones à forte circulation et soumises 
à des changements brusques de 
température. 

Producto natural fabricado en masa 
para posteriormente ser rectificado. 
Natural product manufactured in bulk 
for subsequent rectification. Produit 
naturel fabriqué en masse pour être 
ensuite rectifié.
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Consulta más información en nuestra web. 
Consult more information on our website. 
Consultez plus d’informations sur notre web. 



A P L I C A C I O N E S
Applications | Applications

Venatto es un material recomendado para zonas de alto tránsito 
expuestas a un gran desgaste y sometidas a los cambios bruscos 
de temperaturas en el exterior. Su gran resistencia a los agentes 
químicos y su facilidad de limpieza le convierten en material 
idóneo para cubrir las superficies de espacios donde la higiene es 
primordial.

Venatto is a material recommended for high-traffic areas exposed 
to heavy wear and subject to sudden changes in outdoor 
temperatures. Its high resistance to chemical agents and ease of 
cleaning make it an ideal material for covering surfaces in spaces 
where hygiene is paramount.

Venatto est un matériau recommandé pour les zones à forte 
circulation exposées à une grande usure et soumises à des 
changements brusques de température à l’extérieur. Sa grande 
résistance aux agents chimiques et sa facilité de nettoyage en 
font un matériau idéal pour recouvrir les surfaces des espaces où 
l’hygiène est primordiale.

PISCINAS
Pools | Piscines

REVESTIMIENTOS
Coatings | Revêtements

PAVIMENTOS
Flooring | Sols

ESCALERAS
Stairs | Escaliers



Venatto ofrece una extensa gama de pavimentos 
porcelánicos idóneos para edificaciones 
residenciales, hoteles, apartamentos, edificios 
de oficinas, centros comerciales o grandes 
edificios públicos. También constituye la mejor 
elección en pavimentos interiores comunes 
como portales, escaleras, pasillos y recibidores. 
La solución ideal para vestir de calidad cualquier 
ambiente. 

Venatto offers an extensive range of porcelain 
floor tiles ideal for residential buildings, hotels, 
flats, office buildings, shopping centres and 
large public buildings. It is also the best choice 
for common interior flooring such as doorways, 
stairways, corridors and hallways. The ideal 
solution for adding quality to any environment.
 

Venatto propose une large gamme de 
revêtements en grès cérame adaptés aux 
bâtiments résidentiels, hôtels, appartements, 
immeubles de bureaux, centres commerciaux 
ou grands bâtiments publics. C’est également 
le meilleur choix pour les revêtements intérieurs 
courants tels que les entrées, les escaliers, 
les couloirs et les halls d’accueil. La solution 
idéale pour habiller avec qualité n’importe quel 
environnement. 

P AV I M E N T O S  | Flooring | Sols

Las piezas Venatto son antideslizantes y aptas para su uso en escaleras, piscinas y exteriores ya que están disponibles en acabado C1 y C3. 
Venatto pieces are anti-slip and suitable for use on stairs, pools and outdoors as they are available in C1 and C3 finish. 
Les pièces Venatto sont antidérapantes et adaptées aux escaliers, aux piscines et à l’extérieur car elles sont disponibles en finition C1 et C3. 
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T H E  B E S T  O F  N AT U R E ,

enhanced by technology. 

 Venatto | 01





Venatto ofrece una variedad de texturas y 
colores para diseñar espacios interiores o 
exteriores con escaleras que cuentan con las 
máximas garantías de calidad y las mejores 
propiedades en antideslizamiento, resistencia, 
mantenimiento y limpieza.

Venatto offers a variety of textures and 
colours for designing indoor or outdoor spaces 
with staircases that offer maximum quality 
guarantees and the best properties in terms 
of slip resistance, durability, maintenance and 
cleaning.

Venatto propose une grande variété de 
textures et de couleurs pour concevoir des 
espaces intérieurs ou extérieurs avec des 
escaliers offrant les meilleures garanties de 
qualité et les meilleures propriétés en matière 
d’antidérapance, de résistance, d’entretien et 
de nettoyage.

E S C A L E R A S  | Stairs | Escaliers

Las piezas Venatto son antideslizantes y aptas para su uso en escaleras, piscinas y exteriores ya que están disponibles en acabado C1 y C3. 
Venatto pieces are anti-slip and suitable for use on stairs, pools and outdoors as they are available in C1 and C3 finish. 
Les pièces Venatto sont antidérapantes et adaptées aux escaliers, aux piscines et à l’extérieur car elles sont disponibles en finition C1 et C3. 



Los peldaños Texture son extruidos y vitrificados en toda su masa, rectificados, sin 
manipulaciones, ofreciendo la mayor calidad cerámica y una resistencia inigualable. 

Venatto steps are extruded and vitrified throughout their mass, rectified, without 
manipulations, offering the highest ceramic quality and unequalled resistance. 

Les marches Venatto sont extrudées et vitrifiées dans toute leur masse, rectifiées, sans 
manipulation, offrant la meilleure qualité céramique et une résistance inégalée. 

P E L D A Ñ O S  | Steps | Marches
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Texture DOLMEN Texture SILEXTexture ARENA

Contacta con nosotros para más información. 
Contact us for more information.
Contactez-nous pour plus d’informations.

Las piezas Texture son antideslizantes 
Texture pieces are anti-slip | Les piéces Texture sont antidérapantes
C3

 Venatto | ABOUT



P I E Z A S  P O R  E X T R U S I Ó N
Extruded pieces | Pièces extrudées

Venatto fusiona los conocimientos heredados de la más arraigada 
tradición ceramista con la innovadora tecnología de producción 
por extrusión para ofrecer un producto que se ha convertido en 
un referente de máxima calidad a nivel mundial. Esta tecnología 
nos ofrece en poco tiempo lo que la naturaleza tarda siglos en 
producir. No hay dos piezas iguales: las vetas que atraviesan toda 
su masa surgen de las aleatorias combinaciones de las materias 
primas. Un exclusivo proceso de fabricación que permite conseguir 
un porcelánico en masa con el mayor grado de dureza del mercado 
y unas características técnicas insuperables en una amplia gama de 
acabados y formatos.

Venatto combines the knowledge inherited from the most deeply 
rooted ceramic tradition with innovative extrusion production 
technology to offer a product that has become a benchmark of the 
highest quality worldwide. This technology offers us in a short time 
what nature takes centuries to produce. No two pieces are alike: 
the veins that run through the entire mass arise from the random 
combinations of raw materials. An exclusive manufacturing process 
that produces a full-body porcelain tile with the highest degree of 
hardness on the market and unbeatable technical characteristics in 
a wide range of finishes and formats.

Venatto fusionne les connaissances héritées de la tradition 
céramique la plus enracinée avec la technologie innovante de 
production par extrusion pour offrir un produit qui est devenu 
une référence de qualité maximale au niveau mondial. Cette 
technologie nous offre en peu de temps ce que la nature met des 
siècles à produire. Il n'y a pas deux pièces identiques : les veines 
qui traversent toute leur masse sont le résultat de combinaisons 
aléatoires des matières premières. Un processus de fabrication 
exclusif qui permet d'obtenir un grès cérame pleine masse avec 
le plus haut degré de dureté du marché et des caractéristiques 
techniques inégalées dans une large gamme de finitions et de 
formats.



Venatto se presenta como la solución ideal para arquitectos y 
diseñadores que buscan uniformidad, coherencia y un resultado 
completamente integrado y profesional. Cada pieza, desde bordes 
hasta rejillas, esquinas y peldaños, está cuidadosamente diseñada 
para garantizar una continuidad visual perfecta en todo el proyecto. 
Estas piezas no solo cumplen una función técnica esencial, sino que 
también realzan el valor estético del diseño, aportando precisión 
en los encuentros y una sensación de armonía total. Gracias a esta 
atención al detalle, Venatto transforma las piscinas en espacios 
elegantes, seguros y completamente coherentes en su concepción 
y ejecución.

Venatto is the ideal solution for architects and designers seeking 
uniformity, consistency and a fully integrated, professional result. 
Every piece, from edges to grates, corners and steps, is carefully 
designed to ensure perfect visual continuity throughout the project. 
These pieces not only fulfil an essential technical function, but also 
enhance the aesthetic value of the design, providing precision in 
the joints and a sense of total harmony. Thanks to this attention 
to detail, Venatto transforms swimming pools into elegant, safe 
spaces that are completely consistent in their conception and 
execution.

Venatto se présente comme la solution idéale pour les architectes 
et les designers qui recherchent l'uniformité, la cohérence et un 
résultat parfaitement intégré et professionnel. Chaque pièce, des 
bordures aux grilles, en passant par les angles et les marches, est 
soigneusement conçue pour garantir une continuité visuelle parfaite 
dans l'ensemble du projet. Ces pièces remplissent non seulement 
une fonction technique essentielle, mais elles rehaussent également 
la valeur esthétique du design, apportant une précision dans les 
raccords et une sensation d'harmonie totale. Grâce à ce souci du 
détail, Venatto transforme les piscines en espaces élégants, sûrs 
et parfaitement cohérents dans leur conception et leur réalisation.

D I S E Ñ O S  U N I F I C A D O S
Unified designs | Designs unifiés



P I S C I N A S  | Pools | Piscines

Las piezas Venatto están disponibles con acabado antideslizante, permitiendo diseños unificados y una 
mayor amplitud y total continuidad desde el interior hasta el exterior. 

Venatto pieces are available with anti-slip finish, allowing unified designs and a greater amplitude and 
total continuity from the interior to the exterior. 

Les piéces Venatto sont disponibles avec une finition antidérapante, ce qui permet d’unifier les designs 
et d’obtenir une plus grande amplitude et une continuité totale de l’intérieur à l’extérieur. 

SKIMMER
Piscina | Pool | Piscine

OVERFLOW
Piscina | Pool | Piscine

INFINITY
Piscina | Pool | Piscine

Consulta nuestro catálogo de piscinas para más información. 
Consult our pools catalogue for more information. 
Consultez notre catalogue de piscines pour plus d’informations. 



Venatto permite un enfoque integral gracias a todas sus piezas 
especiales para piscinas fabricadas con el mismo material 
porcelánico.

Venatto allows for a comprehensive approach thanks to all its 
special pieces for pools, manufactured from the same porcelain 
material. 

Venatto permet une approche globale grâce à toutes ses pièces 
spéciales pour piscines fabriquées dans le même matériau 
porcelainé. 

P I E Z A S  D E  P I S C I N A
Pool pieces | Pièces de piscine

REJILLA PISCINA
Pool grid | Grille de piscine

ESQUINA REJILLA
Grid corner | Coin de grille

BORDE PISCINA
Pool edge | Bord de piscine

ESQUINA BORDE 
Edge corner | Coin de bord
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Las piezas Venatto son antideslizantes y aptas para su uso en escaleras, piscinas y exteriores ya que están disponibles en acabado C1 y C3. 
Venatto pieces are anti-slip and suitable for use on stairs, pools and outdoors as they are available in C1 and C3 finish. 
Les pièces Venatto sont antidérapantes et adaptées aux escaliers, aux piscines et à l’extérieur car elles sont disponibles en finition C1 et C3. 

 Venatto | ABOUT
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N AT U R A L  T E X T U R E S

for serene spaces. 



C O L E C C I O N E S  | Collections | Collections
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Texture COLLECTION

Consulta más información en nuestra web. 
Consult more information on our website. 
Consultez plus d’informations sur notre web. 

 Venatto | COLLECTIONS
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P E R F E C T L Y  E X T R U D E D

for outdoor living. 



33 x 120 cm | 12,99 x 47,24

REJILLA PISCINA
Pool grid | Grille de piscine

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”

ESQUINA BORDE (L/R)
Edge corner | Coin de bord

18 mm | 0,71” espesor | thickness | épaisseur

40 x 80 cm | 15,75 x 31,49”

BASE
Base | Base

Venatto permite un enfoque integral gracias a todas sus piezas especiales en diversas 
medidas para pavimentos interiores y exteriores, revestimientos, escaleras y piscinas. 

Venatto allows for a comprehensive approach thanks to its range of special pieces in 
various sizes for indoor and outdoor flooring, coatings, staircases and pools. 

Venatto permet une approche globale grâce à toutes ses pièces spéciales de 
différentes dimensions pour les sols intérieurs et extérieurs, les revêtements, les 
escaliers et les piscines. 

F O R M AT O S  | Sizes | Dimensions
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Arttek Petrea PIECES

10 mm | 0,39” espesor | thickness | épaisseur

8 x 40 cm | 3,14 x 15,75” 
8 x 80 cm | 3,14 x 31,49”

RODAPIÉ
Skirting | Plinthe

16 x 120 cm | 6,30 x 47,24”

TABICA
Riser | Contremarche

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”

PELDAÑO/BORDE
Step/edge | Marche/Bord 

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”

ESQUINA REJILLA (L/R)
Grid corner | Coin de grille

Disponible en
Available in | Disponible en
C1/C3

L= Izquierda/Left/Gauche | R= Derecha/Right/Droit. 

 Venatto | PIECES



Arttek Wood PIECES
Consulta las páginas 116-117 del catálogo para ver la disponibilidad de modelos y tamaños. 

Check pages 116-117 of the catalogue to see models and sizes availability.
Consultez les pages 116-117 du catalogue pour voir la disponibilité des modèles et des tailles.

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”
33 x 180 cm | 12,99 x 70,87”

PELDAÑO/BORDE
Step/edge | Marche/Bord

18 mm | 0,71” espesor | thickness | épaisseur

16 x 120 cm | 6,30 x 47,24”
16 x 180 cm | 6,30 x 70,87”

TABICA
Riser | ontremarche

10 mm | 0,39” espesor | thickness | épaisseur

20 x 120 cm | 7,87 x 47,24”
30 x 120 cm | 11,81 x 47,24”
20 x 180 cm | 7,87x 70,87”
30 x 180 cm | 11,81 x 70,87”

BASE
Base | Base

8 x 60 cm | 3,14 x 23,62” 
8 x 120 cm | 3,14 x 47,24”
8 x 180 cm | 3,14 x 70,87”

RODAPIÉ
Skirting | Plinthe

Disponible en 
Available in | Disponible en
C1/C3

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”
33 x 180 cm | 12,99 x 70,87”

ESQUINA BORDE (L/R)
Edge corner | Coin de bord

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”
33 x 180 cm | 12,99 x 70,87”

ESQUINA REJILLA (L/R)
Grid corner | Coin de grille

33 x 120 cm | 12,99 x 47,24”
33 x 180 cm | 12,99 x 70,87”

REJILLA PISCINA
Pool grid | Grille de piscine



10 mm | 0,39” espesor | thickness | épaisseur

40 x 60 cm | 15,75 x 23,62” 

BASE 
Base | Base

15 x 40 cm | 5,90 x 15,75”
15 x 120 cm | 5,90 x 47,24”
15 x 160 cm | 5,90 x 62,99”

TABICA
Riser | Contremarche

8 x 40 cm | 3,14 x 15,75”
8 x 60 cm | 3,14 x 23,62”

RODAPIÉ RECTO
Straight skirting | Plinthe droit

8 x 40 cm | 3,14 x 15,75”
8 x 60 cm | 3,14 x 23,62”

RODAPIÉ ROMO
Round skirting | Plinthe arrondie

19 x 42,4 cm | 7,48 x 16,69” 

ZANQUÍN (L/R)
Stair trim | Limon
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Texture PIECES

L= Izquierda/Left/Gauche | R= Derecha/Right/Droit.
I= Corte interior/Inner cut/Coupe intérieure | E= Corte exterior/Outer cut/Coupe extérieure. 

Importante: Las medidas de peldaños y vierteaguas corresponden a la huella estructural. 
Important: Steps and weatherboards measurements refer to the scructural tread depth. 

Important : Les mesures des marches et des gouttières correspondent à la profondeur structurelle de la marche. 

Las piezas Texture son antideslizantes 
Texture pieces are anti-slip | Les piéces Texture sont antidérapantes
C3

13 mm | 0,51” espesor | thickness | épaisseur

32 x 40 cm | 12,60 x 15,75”
32 x 120 cm | 12,60 x 47,24”
32 x 160 cm | 12,60 x 62,99”

PELDAÑO/BORDE
Step/edge | Marche/Bord 

32 x 120 cm | 12,60 x 47,24”
32 x 160 cm | 12,60 x 62,99”

ESQUINA BORDE (L/R)(I/E)
Edge corner | Coin de bord

10 mm | 0,39” espesor | thickness | épaisseur

3,9 x 34,3 cm | 1,54 x 13,50” 

TAPA ESCALERA 
Stair cover | Dessus d’escalier

 Venatto | PIECES



I N T E G R AT E D  M A N A G E M E N T

Llevamos más de 8 décadas conectando profesionales del sector. En cualquier parte del mundo, 
nuestros clientes cuentan con el apoyo de nuestro equipo técnico, siendo el nexo de unión entre 
arquitectos, ingenieros, diseñadores y gestores de proyecto. We have been connecting professionals 
in the sector for more than 8 decades. Wherever they are in the world, our clients can count on the 
support of our technical team, being the link between architects, engineers, designers and project 
managers. Depuis plus de huit décennies, nous mettons en relation les professionnels du secteur. 
Partout dans le monde, nos clients bénéficient du soutien de notre équipe technique, véritable lien 
entre architectes, ingénieurs, designers et chefs de projet. 

 Venatto | 05



C E R T I F I C A D O S 
Certificates | Certificats

20

Cumplimos auditorías anuales y contamos con certificaciones 
nacionales e internacionales. Grupo Greco Gres es miembro de 
la Asociación Española de Fabricantes de Azulejos y Pavimentos 
Cerámicos (ASCER) que dispone de una Declaración Ambiental 
Sectorial de Producto para piezas cerámicas. Está inscrita en el 
programa Global EPD, gestionado por AENOR, que se ajusta a las 
normas ISO 14040-44, ISO 14025 y EN 15804:2012+A1:2013. 

We comply with annual audits and have national and international 
certifications. Grupo Greco Gres is a member of the Spanish 
Association of Ceramic Tile Manufacturers (ASCER), which has 
an Environmental Product Declaration for ceramic pieces. It is 
registered in the Global EPD program, managed by AENOR, which 
conforms to ISO 14040-44, ISO 14025 and EN 15804:2012+A1:2013. 

Nous nous conformons à des audits annuels et disposons de 
certifications nationales et internationales. Grupo Greco Gres 
est membre de l’Association Espagnole des Fabricants de 
Carreaux Céramiques (ASCER), qui possède une Déclaration 
Environnementale de Produit pour les pièces en céramique. Elle 
est enregistrée dans le programme Global EPD, géré par AENOR, 
conformément aux normes ISO 14040-44, ISO 14025 et EN 
15804:2012+A1:2013. 

Tenemos una larga tradición ceramista en el sector de la 
construcción, con plantas de producción propias dedicadas a la 
elaboración de productos cerámicos de alta tecnología. Estamos 
posicionados en el marco internacional como uno de los mayores 
referentes de máxima calidad en productos cerámicos por 
extrusión. 

We have a long ceramic tradition in the construction sector, with 
our own production plants dedicated to the manufacture of high-
tech ceramic products. We are positioned in the international 
framework as one of the major references of maximum quality in 
extruded ceramic products. 

Nous avons une longue tradition céramique dans le secteur de la 
construction, avec nos propres usines de production dédiées à la 
fabrication de produits céramiques de haute technologie. Nous 
sommes positionnés sur le plan international comme l’une des 
principales références en matière de qualité maximale dans les 
produits céramiques extrudés. 



N U E S T R A S  M Á X I M A S
Our maxims | Nos maximes

Invertimos en investigación y desarrollo y apostamos por la innovación en 
nuestros procesos y productos. We invest in research and development 
and are committed to innovation in our processes and products. Nous 
investissons dans la recherche et le développement et nous nous 
engageons à innover dans nos processus et nos produits. 

Nuestra planta fotovoltaica de 30. 000 m2 nos permite un ahorro anual 
de hasta un 40% en energía eléctrica. Our 30. 000 m2 photovoltaic plant 
allows us to save up to 40% annually in electric energy. Notre centrale 
photovoltaïque de 30 000 m2 nous permet d’économiser jusqu’à 40 % 
d’énergie électrique par an. 

Nuestro porcelánico extruido se fabrica sólo con agua y arcillas 100% 
naturales, puras, blancas y sin aditivos. Our extruded porcelain pieces 
ares made only with water and 100% natural, pure, white, additive-free 
clays. Notre grès cérame extrudé est fabriqué uniquement avec de l’eau 
et des argiles 100 % naturelles, pures, blanches et sans additifs. 

Fabricamos piezas especialmente diseñadas para exteriores y con 
una gran resistencia a los cambios bruscos de temperatura. We 
manufacture pieces specially designed for outdoors and with a high 
resistance to sudden temperature changes. Nous fabriquons des pièces 
spécialement conçues pour l’extérieur et offrant une grande résistance 
aux changements brusques de température. 

Reciclamos material en el proceso y hacemos un uso eficiente del agua 
gracias a su reutilización en circuito cerrado. We recycle material in the 
process and make efficient use of water thanks to its reuse in a closed 
circuit. Nous recyclons les matériaux dans le processus et utilisons l’eau 
de manière efficace grâce à sa réutilisation en circuit fermé. 

Cumplimos auditorías anuales sobre nuestro impacto ambiental y 
contamos con certificaciones nacionales e internacionales. We comply 
with annual audits about our environmental impact and we have national 
and international certifications. Nous nous soumettons à des audits 
annuels concernant notre impact environnemental et nous possédons 
des certifications nationales et internationales. 



C O M P R O M I S O  S O S T E N I B L E  | Sustainable commitment | Engagement durable

22iCeramics by extrusion®

#IntelligentPorcelain

Tenemos un compromiso firme, no sólo con 
la emisión mínima de CO2 a la atmósfera, sino 
con una contribución cada vez mayor a la 
sostenibilidad y a la economía circular con 
una mejora constante de nuestras materias y 
procesos y con el uso de energías renovables. 
Nos preocupamos, nos responsabilizamos, 
lideramos. Actuamos con criterios ambientales, 
sociales y de gobernanza integrados en todo 
el negocio e impulsados al más alto nivel de la 
organización. 

We have a firm commitment, not only to the 
minimum emission of CO2 into the atmosphere, 
but also to an increasing contribution to 
sustainability and circular economy with a 
constant improvement of our materials and 
processes and the use of renewable energies.  
We care, we take responsibility, we lead. We 
act with environmental, social and governance 
criteria integrated throughout the business and 
driven at the highest level of the organization. 

Nous avons un engagement ferme, non 
seulement en faveur de l’émission minimale 
de CO2 dans l’atmosphère, mais aussi d’une 
contribution croissante à la durabilité et à 
l’économie circulaire, grâce à l’amélioration 
constante de nos matériaux et processus, 
ainsi qu’à l’utilisation d’énergies renouvelables.  
Nous nous soucions, nous assumons nos 
responsabilités, nous montrons la voie. Nous 
agissons selon des critères environnementaux, 
sociaux et de gouvernance intégrés dans 
l’ensemble de notre activité et portés au plus 
haut niveau de l’organisation. 



N AT U R A L  P O R C E L A I N

Grupo Greco Gres Internacional Headquarters
Toledo (Spain)

www.grecogres.com 
contacto@grecogres.com
+34 925 50 00 54

Showrooms 
Madrid | Barcelona | Toledo | Castellón

Worldwide delegations
Africa | Asia | America | Europe | Middle East | Oceania
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